

Anotação de Responsabilidade Técnica - ART Lei nº 6.496, de 7 de dezembro de 1977

CREA-MA

ART OBRA / SERVIÇO Nº MA20240852168

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhão

INICIAL

| 1. Responsável Técnico | | | |
|---|---|-------------------------------|------------|
| GIULIA ANDRADE MACIEL | | | |
| Título profissional: ENGENHEIRA CIVIL | | RNP: 1115685600 | |
| | | Registro: 1115685600 | MA |
| 2. Dados do Contrato | | | |
| Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE | | CPF/CNPJ: 01.613.30 | 9/0001-10 |
| TRAVESSA GONCALVES DIAS | | Nº: 65 | |
| Complemento: | Bairro: CENTRO | | |
| Cidade: CAPINZAL DO NORTE | UF: MA | CEP: 65735000 | |
| | | | |
| Contrato: Não especificado Celebrado em: | | | |
| - | Tipo de contratante: Pessoa Juridica de Direito Público | | |
| Ação Institucional: Outros | | | |
| 2 Dadas da Obra/Sarriina | | | |
| 3. Dados da Obra/Serviço RUA GERONIMO SILVA, | | Nº: 53 | |
| Complemento: | Bairro: CENTRO | N . 33 | |
| Cidade: CAPINZAL DO NORTE | UF: MA | CEP: 65735000 | |
| Data de Início: 01/11/2024 Previsão de término: 29/11/20 | - | Geográficas: -14.235004, -5 | 1 02528 |
| _ | | | 71.92320 |
| Finalidade: SEM DEFINIÇÃO | Código: Não Especifica | | 0/0004 40 |
| Proprietário: PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE | | CPF/CNPJ: 01.613.3 0 | 19/0001-10 |
| 4. Atividade Técnica | | | |
| 14 - Elaboração | | Quantidade | Unidade |
| 66 - Laudo > GEOTECNIA E GEOLOGIA DA ENGENHARIA > SOND GEOTÉCNICA > #3.2.1.1 - A TRADO | AGENS > DE SONDAGEM | 4.560,86 | m² |
| Após a conclusão das atividades técnicas o pr | ofissional deve proceder a ba | ixa desta ART | |
| 5. Observações | | | |
| ELABORAÇÃO DE LAUDO DE SONDAGEM PARA CONSTRUÇÃO DE UM/ NORTE/ MA | A CRECHE TIPO 1 PADRÃO | FNDE NO MUNICÍPIO DE C | APINZAL DO |
| 6. Declarações | | | |
| - Declaro que estou cumprindo as regras de acessibilidade previstas nas non 5296/2004. | | islação específica e no decre | eto n. |
| 7. Entidade de Classe | | | |
| SEM INDICACAO DE ENTIDADE DE CLASSE | | | |
| 8. Assinaturas | | | |
| Declaro serem verdadeiras as informações acima | GIULIA ANDRA | ADE MACIEL - CPF: 052.939.243 | -70 |
| Decialo seletti verdadellas as illiottiações aciittà | | | |
| , de de | | | |
| Local data | PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE - CNPJ: 01.613.309/0001-10 | | |
| 9. Informações | | | |
| * A ART é válida somente quando quitada, mediante apresentação do compr | ovante do pagamento ou conf | erência no site do Crea. | |
| 10. Valor | | | |
| | pago: R\$ 99.64 Nosso | Número: 8305930241 | |



